

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于比特币实物一个有用没，比特币实物有用吗这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？](#)
- [2. 比特币靠谱吗？](#)
- [3. 现在若是拥有100枚比特币意味着什么？](#)
- [4. 比特币是实物货币吗比特币是实物货币吗](#)

## 都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？

比特币的实质是电子黄金，区块链只是它的产生方式，它和黄金一样靠“挖矿”获得的，不需要政府信用担保就可以直接支付，其价值来自于它的数量有限性，同时又克服了黄金的缺点，不怕丢失，可以电子支付。因为它是数量是有限的，所以尽管它很方便支付，但不是用来流通的，而是用来储备的。也许有一天美国会突然宣布，把比特币做为储备货币，用来支撑美元价值，而不是用来取代美元成为世界货币。但我觉得随着美国经济地位的降低，美国正在失去能把虚拟货币转化成储备货币的能力，而其它国家更没这种能力也不会这样做，甚至不会允许比特币成为流通货币，因为它很难监管。大航海时代新大陆的黄金启动了西方的工业文明，美国西部的黄金启动了美国工业化，而现在没有新大陆，也没有新的金矿，美国人就自己虚拟了一个！不管比特币未来的价值如何，不得不佩服美国人的脑洞真大！

## 比特币靠谱吗？

一直以来，一些人太高估自己了，以为中国在这个市场的交易量占比非常高！

交易量占比前三的是，美元，日元，韩元！中国的交易量能不能进前五还很难说！

2017-18年那波打压，官方宣布是市场份额由90%几降到5%！

这轮，说实话真的要比上次还是狠的多基本属于双杀，拳打矿场，脚踢otc，基本上可以说一些人已经共识了！那就是把数字货币icon在国内彻底封杀真空化，任你外面玩的再飞起，国内封死真空化。进行数字货币的闭关锁国。

封死Otc几乎是最后的大招了！如果更狠的话，最后一步就是用技术手段切断国内网络和交易所的桥接，这步基本可以斩断国内90%以上的普通用户。这两步是真正的釜底抽薪，断了柴火，那么你怕是很难烧的旺了。

94那一波把交易所全部已经赶到海外了，交出了交易所话语权，现在交易所已经是海外化的封禁状态，用过的人自然都清楚的，这个不需要多讲的。

一些人不要太高估我们在这个市场的影响力！

94把交易所筹码交出出去了，现在最重要的最核心，实实在在，产生真金白银的世界矿场，算力话语权也要交出去了，怎么说呢，希望不后悔吧，漂亮国聪明就聪明在，干不掉他，不如为我所用，这下可能以后比特币这个猛兽真的要成为漂亮国的哮天犬了[捂脸]

现在若是拥有100枚比特币意味着什么？

比特币10年之内能涨到50万人民币一个，永远都会值钱，比特币只能在精英手里，金字塔尖的人手里，他就是有钱人拿来挣钱的，价格贵了就卖，价格便宜就买，给有钱人创造无限的价值，有的人说以前一块钱不值，以前名家画的画就值几块钱，现在达芬奇的画值100亿说那些有用吗，80年的猴邮票出来的时候8分钱一张，十年前一张就上万，所以别老说以前不值钱，以前不值钱的东西多了，现在都过亿，以前画家的画那个也不值钱，现在好的都过亿

比特币是实物货币吗比特币是实物货币吗

比特币（Bitcoin：比特金）最早是一种网络虚拟货币，可以购买现实生活当中的物品。它的特点是分散化、匿名、只能在数字世界使用，不属于任何国家和金融机构，并且不受地域的限制，可以在世界上的任何地方兑换它，也因此被部分不法分子当做洗钱工具。2013年，美国政府承认比特币的合法地位，使得比特币价格大涨。而在中国，2013年11月19日，一个比特币就相当于6,989元人民币。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。